

# 滕州两起贷款诈骗案告破

涉案金额分别为227万元、90万元

本报枣庄5月24日讯(记者孔红星 通讯员 刘阳河) 5月22日,滕州市公安机关将两起贷款诈骗的犯罪嫌疑人陈某和徐某分别抓获,涉案金额分别为227万元、90万元。

办案民警调查得知,犯罪嫌疑人陈某于2007年年底在鲍沟镇某处租赁场地,存放建筑材料。之后,陈某虚构贷款

用途,13次从鲍沟信用社骗取贷款227万元。其中,2009年11月份,陈某以自己的名义,虚构的贷款用途,在鲍沟信用社贷款20万元。2009年4月份,以甄某某的名义,在鲍沟信用社贷款15万元。2009年5月份,以王某某的名义,在鲍沟信用社贷款16万元,其中王某某用了1万元。2008年6月份,陈某以其父陈某某的名义虚构的贷款

用途,在鲍沟信用社贷款25万元。2009年11月份,以石某某的名义在鲍沟信用社贷款18万元,陈某用了其中的13万元,石某某用了5万元。2010年6月份,以王某某的名义,虚构的贷款用途,在鲍沟信用社贷款15万元。

办案民警刘真伦介绍,从2009年11月至2010年6月,陈某13笔贷款一共227万元,但实

际用了其中的195万元。这些贷款中,2009年年底和2010年年初,陈某买了两辆东方奔驰“前四后八”的运煤大车。租地建设厂子,陈某用去60万元左右,以高利息转贷金额80万元。陈某交代,227万元贷款,现在都已到期,最晚的那笔贷款也得在2012年4月份之前还款。

在另外一起虚构贷款用

途案件中,犯罪嫌疑人徐某某也于5月22日被抓获。办案民警调查了解到,经营个体的徐某某,2010年7月份,以个人名义制作虚假的贷款用途等贷款资料,骗取滕州市农商银行瑞丰支行(原名滕州市农村信用社瑞丰信用社)30万元贷款,现已逾期,至今未归还。在2010年10月份,徐某某制定了虚假的“购销合同”等贷款资

料后,从滕州市工商银行贷出60万元。这笔60万元贷款逾期后,由担保公司归还了。截至目前,徐某某已付给担保公司约40万元,还欠20余万元。

滕州市公安局经侦大队大队长邱伟丰介绍,嫌疑人通过虚构贷款用途,伪造购销合同等手段,从银行贷款后,以高息借给他人,非法赚取利息差额。

## 地下饮用水 为啥有异味

市民担心水质有问题,急盼吃上自来水



市民称,水中的气味很明显。 本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄5月24日讯(记者 张冬梅 孔红星) 用了10多年的地下水突然有了异味,附近的人吃饭喝水都成了难事。市民希望相关单位能够帮着协调,尽快安上自来水,以解决他们的用水困难。

近日,南沙河镇的市民孟先生向本报反映,10多天

前,他们一直饮用的地下水突然有了异味,一打开水龙头就可以闻到一种说不出的味道,他们希望相关单位能够尽快解决他们的饮水问题。

24日上午,记者来到了事发地点。当记者拧开南沙河镇北街加油站旁边的一个水龙头后就闻到了一股

异味。记者了解到,南沙河镇的北街加油站、惠丰机床厂以及新力机床厂一直用的都是这口打了10多年的老井,之前从未出现过这种情况。“我们也知道用地下水不太好,一直也希望能够用上自来水,但向相关部门反映过,却没得到答复。”一位女士说。

随后,记者从滕州市环保局了解到,他们接到市民反映后,已第一时间赶到现场进行了取样,目前正在送检中。

记者了解到,南沙河北街附近已纳入了供水规划,相关部门了解情况后,正在积极进行协商,已尽快恢复市民用水。

## 三处麻将摊点被清除

曾有人在栈道上摆麻将桌收费



未取缔之前,岸边摆满了麻将桌。(资料片)

追事 追事新闻头条

本报枣庄5月24日讯(记者 孔红星 通讯员 王思存 裴健) 本报2月29日B08版曾报道《河岸栈道摆桌打麻将》,讲述在滕州荆河北岸栈道上,每天下午都会有人提供桌子和马扎供市民娱乐,但会收取每人一元的费用。目前,3处麻将摊点已经被清除。

在进入夏季以来,每天中午到天黑前,都有大量人员聚集在此路段的两侧和木栈道上打麻将,不仅随意停放车辆而且乱丢乱扔垃圾,更有甚者随意小便,这些人员的行为不仅损害了城市的整体形象,更致使该路段经常出现交通拥堵,环境卫生脏乱差,过往群众反映也较强

烈。

5月22日,滕州市城管局组织荆河休闲长廊临时管委会办公室、龙泉分局,对河滨北路善国大桥至塔寺南路交叉路段的三处麻将摊点依法进行了取缔。执法人员找到三名摊主,下达了《责令限期改正通知书》,责令当事人限期搬离,确保道路通行秩序。

为了达到彻底取缔、防止反弹的目的,执法人员在规定的时限内,连续三天紧盯事发地,通过对当事人耐心说服教育,使当事人明白了占道经营的危害性和带来的不良影响。目前,当事人积极主动配合,在规定的时间内自行搬离。在搬离后,相关部门工作人员又对周边环境进行了彻底的清理,使该段道路重新恢复了整洁、畅通。

## 女子ATM机取款丢手机

民警借助监控帮其找回

本报枣庄5月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 一女子在银行ATM机取款后将手机遗忘,后被一名男子捡到。23日下午,荆河派出所民警通过调阅录像,及时将手机找回,返还给失主。

21日晚上8时许,市民文静(化名)到荆河派出所报案称,下午6时许,她在荆河西路翔宇儿童城附近的一个ATM机取款后,不慎将一部价值2000元的手机落在ATM机上。等回到家中,才发现手机遗失。当她回到银行,早不见手机的踪影。

22日一大早,民警赶到文静取款的银行进行调查,经过银行同意后,民警调取了监控录像,证实文静取完钱后,确实将一部手机遗留在在了银行ATM机上,而随后

取款的一名男子捡到了文静的手机,并拿着手机在取款机处等了5分钟后离开。那名捡到手机的男子,在ATM机上取了400元钱,因此银行有了他的个人信息。根据录像和银行工作人员提供的信息,民警很快与这名男子取得了联系,男子主动承认捡到了手机,并愿意交出手机。

原来,男子小刘捡到手机后,等了5分钟,发现没人来找,于是将手机带回家中。他曾动过要把手机据为己有的念头,并把手机卡扔了。但小刘的妻子了解情况后,就劝说小刘一定要将手机还给失主。小刘表示,他已经打算将手机送到派出所,但由于小刘家在滨湖镇,且在一家偏远的企业上班,还未来得及上交。

## 635名退伍军人及随军家属实现就业

本报枣庄5月24日讯(记者 孔红星 通讯员 董再强) 记者24日从滕州市人力资源和社会保障局获悉,为帮助退伍军人创业就业,滕州近日先后举办退伍军人暨随军家属就业专场洽谈会15场,提供就业岗位近1070个,成功帮助635名退伍军人及随军家属实现就业。

为帮助退伍军人创业就业,滕州市依托人力资源和社会保障市场不定期组织举办“退伍军人就业专场招聘会”活动,免费为退伍军人提供求职登记、职业

介绍、就业指导、技能培训等服务,宣传并动员各类用人单位招聘时优先录用退伍军人;将退伍军人纳入创业扶持范围,为自主创业的复退军人小额担保贷款、创业培训、税费减免等优惠政策。最近一段时间,先后举办退伍军人暨随军家属就业专场洽谈会15场,提供就业岗位近1070个,成功帮助635名退伍军人及随军家属实现就业;开展退伍军人创业培训、技能培训等,减免各类税费152万元,发放小额担保贷款128笔、410万元。



## 学安全

全国科技活动周期间,滕州市消防大队开展“红门一日行,消防安全教育从小学生抓起”主题教育活动。23日下午,邀请滕州市实验小学240余名小学生走进消防大队参观学习。

本报通讯员 张厚栋 本报记者 孔红星 摄